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CENTAR ZA AUTIZAM 

10 000 Zagreb, Dvorničićeva 6 

 

KLASA: 600-04/26-03/01 

URBROJ: 251-327/01-26-3 

Zagreb, 19.3.2026. 

 

 

ZAKLJUČCI 

  8. sjednice Upravnog vijeća Centra za autizam 

 

 

Osma sjednica Upravnog vijeća Centra za autizam (dalje u tekstu: UV) održana je dana 19. ožujka 

2026. godine, s početkom u 12,00 sati. Sjednicu je sazvala i njome predsjedala Sandra Rožman, 

prof., predsjednica Upravnog vijeća. 

 

Prisutni: Sandra Rožman, Ana Ružić, Anja Gašpar Maoduš, Milka Vukić, Ivica Dokleja i Nada 

Bolont. 

 

Nakon uvodne riječi i pozdrava predsjednica UV predlaže prisutnima sljedeći: 

 

Dnevni red: 

 

1. Ovjeravanje zapisnika 7. sjednice UV 

2. Razmatranje i usvajanje Financijskog izvješća za 2025. godinu i bilješke 

3. Usvajanje Izvršenja financijskog plana za 2025. godinu i obrazloženje većih 

odstupanja od plana 

4. Donošenje Odluke o rashodu nefinancijske imovine po iventuri 

5. Donošenje Odluke o cijeni ljetovanja u Selinama po danu 

6. Aktualnosti 

 

 

Ad. 1. Zapisnik 7. sjednice UV Centra za autizam jednoglasno je ovjeren i prihvaćen bez 

primjedbi. Isti će biti objavljen na oglasnim pločama, a Zaključak 7. sjednice bit će objavljen na 

mrežnim stranicama Centra. 

Ad.2. Voditeljica računovodstva prezentirala je Financijsko izvješće za 2025. godinu. Tijekom 

izvještajnog razdoblja ustanova je poslovala stabilno i u skladu s planiranim programima i 

financijskim planom. Financijsko izvješće je jednoglasno usvojeno.  

 

Ad. 3. Voditeljica računovodstva prezentirala je Financijski plan za 2025. godinu. U tom izvješću 

napisana su obrazloženja odstupanja financija. Izvršenje financijskog plana za 2025. godinu 

provedeno je u skladu s planiranim aktivnostima i raspoloživim financijskim sredstvima, pri čemu 

su prihodi i rashodi realizirani u većem dijelu u okvirima usvojenog plana.  
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Nakon izlaganja, jednoglasno je prihvaćen Financijski plan.  

 

Ad. 4. Na temelju provedene inventure nefinancijske imovine za 2025. godinu utvrđeno je da dio 

imovine više nije u funkciji, odnosno da je dotrajao, neispravan ili tehnološki zastario te kao takav 

ne zadovoljava uvjete za daljnje korištenje u redovnom poslovanju ustanove. Predlaže se rashod 

takve imovine. Odluka je jednoglasno prihvaćena.  

 

Ad. 5. Za ovu godinu, s obzirom na rast cijena, predloženo je da se ljetovanje u Selinama po danu 

plaća 45 €, što znači da je cijena, u odnosu na prošlu godinu, porasla 3 €. Prijedlog je jednoglasno 

prihvaćen.  

 

Ad. 6.  Od kraja prosinca Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s 

invaliditetom Grada Zagreba odobrio je sredstva u iznosu od 40.900 € za opremanje novog 

prostora u Ulici Mladena Pozajića, ali i dodatno opremanje stambenih zajednica u Novom 

Jelkovcu. Iz sredstava donacija nabavljene su dvije pametne ploče za školu, licence za Boardmaker 

I GRID, AFLS testovi procjene i FCP-R komplet te su financirane edukacije za logopede kao i za 

druge stručnjake.  

 

Kontinuirano se radi na unapređenju normativnog okvir ustanove. Trenutačno su u tijeku izmjene 

i dopune Pravilnika o sistematizaciji i unutarnjem ustrojstvu, izrada Pravilnika i protokola o 

postupanju u kriznim situacijama te izmjene Pravilnika o financijskom poslovanju Centra kao i 

druge aktivnosti usmjerene na unapređenje organizacijskih procesa.  

 

Dobivena je suglasnost gradonačelnika za zapošljavanje: 9 njegovatelja, 1 edukacijski 

rehabilitator, 1 odgajatelj, 2 medicinska tehničara, 1 administrativni referent i 1 socijalni radnik. 

Navedena zapošljavanja odnose se na potrebe licenciranih lokacija Centra.  

 

Trenutačno su aktivnosti usmjerene na organizaciju obilježavanja Svjetskog dana svjesnosti o 

autizmu 

 

Sjednica je završila u 13:45.  

 

 

 

Zapisnik vodila:                                                                                    Predsjednica UV: 

 

Anja Gašpar Maoduš, mag. edu. rehab.                                             Sandra Rožman, prof. 

 


